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20 学校は、不審者情報など、安全についての情報を伝えている。

19 子どもは、安全に登下校ができている。

18 学校は、あいさつのできる子どもを育てようと努めている。

17 学校は、放課後学習などを行い、子どもの学力の向上に努めている。

16 「あゆみ」は、学校での学習や生活の様子を分かりやすく伝えている。

15 宿題の内容は適切で、家庭学習の習慣が付いてきている。

14 先生は、子どもが学習に前向きに取り組めるように授業のやり方を工夫している。

13 子どもは、授業がわかりやすいと言っている。

12 運動会や学習発表会などの行事で、子どもが頑張る姿を見ることができ、子どもも楽しみにしている。

11 先生は、子どもの話をきちんと聞いて、子どものことを理解しようと努めている。

10 先生は、子どもの間違った言動に対して、適切に指導している。

9 子どもは、学校が楽しいと言っている。

8 学校は、人権やプライバシーを大切にし、人を大切にする子どもを育てようとしている。

7 学校は、いじめのない学校になるように努めたり、いじめがあったときは適切に対応したりしている。

6 学校は地域に出かけたり地域の人と交流したりするなど、積極的に地域と関わろうとしている。

5 学校の施設・設備は整い、ほぼ満足できる環境にある。

4 学校は、気軽に入ったり相談したりできる雰囲気がある。

3 学校は、授業参観や懇談など学校を知る機会をつくり、開かれた学校づくりを進めている。

2 学校は、保護者の願いや相談事に誠意をもって応えようとしている。

1 学校は、学級懇談・学校だより・学級だよりなどで教育方針や子どもの様子などをわかりやすく伝えている。

R4年度 学校評価アンケート（保護者）

A:そう思う B:どちらかといえばそう思う C:どちらかといえばそう思わない D:そう思わない


